

BOLETIN EXTRAORDINARIO

correspondiente al Miércoles 20 de Diciembre de 1871.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en despacho telegráfico de las tres de la mañana de hoy, me dice lo siguiente:

«El Ministerio planteó la cuestion política ante S. M. hace tres dias. Hoy el Rey ha dirigido carta al Presidente del Consejo manifestando deseos de que continuara, con la reapertura de las Córtes. El Ministerio presentó su dimision, reiterada por tres veces, ante la negativa de S. M. á aceptarla. Admitida al fin anoche á las seis, el Señor Sagasta ha recibido el encargo de formar nuevo Gabinete.»

Lo que he dispuesto publicar por medio del presente Boletin extraordinario para conocimiento de los habitantes de esta provincia.

Valladolid 20 de Diciembre de 1871.

El Gobernador interino,

Enrique Fernandez.

BOLETIN EXTRAORDINARIO

correspondiente al Miércoles 20 de Diciembre de 1871.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE VALLEABRIL

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en despacho telegrafico de las tres de la mañana de hoy me dice lo siguiente:

«El Ministerio planteó la cuestion politica ante S. M. hace tres dias. Hoy el Rey ha dirigido carta al Presidente del Consejo manifestando deseos de que continuara con la apertura de las Cortes. El Ministerio presentó su dimision, reiterada por tres veces, ante la negativa de S. M. a aceptarla. Admitida al fin anoche a las seis, el Señor Sagasta ha recibido el encargo de formar un nuevo Gabinete.»

Lo que he dispuesto publicar por medio del presente Boletin extraordinario para conocimiento de los habidos de esta provincia.

Valleabril 20 de Diciembre de 1871.

El Gobernador interino
Comandante General

Imprenta de G. de la Cruz